

外貿江蘇推 12 條措施強化跨境電商出口保穩



記者陳瓊如／台北報導
江蘇省當局推出十二條措施推動外貿保穩提質，江蘇省人民政府近日發佈訊息稱，省政府辦公廳提出的《關於推動外貿保穩提質的若干措施》，從推動外貿領域保通保暢、幫助外貿企業抓訂單拓市場、穩定外貿產業鏈供應鏈、加大財稅金融支持力度四個方面提出十二條舉措強化跨境電商出口。

江蘇省府稱，該省是經濟大省也是外貿大省，對中國大陸經濟增長貢獻率超過10%，外貿依存度長期保持在50%以上，穩外貿工作對於穩定宏觀經濟意義重大。今年上半年江蘇外貿進出口穩中提質，一至六月累計進出口2.635兆元人民幣，比去年同期增長10%。

江蘇省商務廳表示，當前全球通膨攀高、烏克蘭危機持續、人民幣匯率寬幅波動等因素加劇外貿不確定性、不穩定性，企業仍面臨訂單不足、物流不暢、綜合成本上升等諸多困難，下半年外貿穩增長壓力依然較大。前述措施兼顧穩優扶弱，強化重點

記者李錫銘／台北報導
中共海事局修訂《船舶船員新冠疫情防控操作指南》。中共海事局通知指出，為貫徹中央、國務院關於做好新冠肺炎疫情防控工作決策部署，落實《新型冠狀病毒肺炎防控方案》（第九版）要求，持續強化對船舶船員疫情防控操作指

中事局共修訂船舶船員新冠疫情防控操作指南

記者李錫銘／台北報導

中共海事局修訂《船舶船員新冠疫情防控操作指南》。

中共海事局通知指出，為貫徹中央、國務院關於做好新冠肺炎疫情防控工作決策部署，落實《新型冠狀病毒肺炎防控方案》（第九版）要求，持續強化對船舶船員疫情防控操作指

《新型冠狀病毒肺炎防控方案》（第九版）進行修訂，主要修訂內容如下：

一、按照最新要求，對國際航行船舶船員換班操作及檢測要求，增加抗原檢測作為排查的補充手段。

二、在船舶船員疫情防控排查中，增加抗原檢測作為排查的補充手段。

三、根據《關於調整國際轉國內航行船舶疫情防控工作有關事項的通知》要求，對擬轉入國內航線運

營的船舶船員換班操作及檢測要求，進行優化。將換班上船船員登船前和登船後的健康監測時間以及換班下船船員離船前在船監測時間由四天調整為七天。

四、優化調整客運船舶防控措施，刪除分區分級管控行要求。客運船

舶防控按照最新版《新型冠狀病毒肺炎防控方案》的相關要求執行。

五、增加疫情資訊和政策諮詢方

式。各地換班政策可登錄中共海事局官方網站『各地國際航行船舶船員換班政策措施』專欄查詢。國際航線船舶船員換班問題可撥打交通運輸部船員換班工作專班電話。

證明。

當提供近三天內兩次核酸檢測陰性證明。

區旅居史，七天內有中高風險區所

在縣（市、區、旗）其他地區（低

風險地區）旅居史的人員，登輪應

當提供近三天內兩次核酸檢測陰性

證明。

區旅居史，七天內有中高風險區所

在縣（市、區、旗）其他地區（低

風險地區）旅居史的人員，登輪應

當提供近三天內兩次核酸檢測陰性